Внеклассное чтение во 2 классе.
Тема: Корней Иванович Чуковский.

Цели: 1. познакомить детей с произведениями  К.И. Чуковского.

           2. заинтересовать детей его произведениями.

            3. ознакомить со сказкой «Доктор Айболит».

Оборудование для учителя: книги К.И. Чуковского Телефон, Крокодил, Муха Цокотуха, Доктор Айболит.

Оборудование для учеников: книги со сказкой Доктор Айболит.

	этапы
	Ход урока
	примечания

	I
	Организационный момент.
Прозвенел звонок, начался урок!
	

	II
	Работа с выставкой.
- ребята, в перемену вы рассмотрели книги, которые есть в выставке. Подумайте, как можно озаглавить эту выставку?

· Книги К.И. Чуковского

· стихи К.И. Чуковского

- докажите, что мы так можем озаглавить выставку?

- ребята, если это книги, то как мы узнаем, какой жанр у этих книг?

- как мы можем это узнать? не читая? (на титульном листе на последней странице)

- Итак, ребята, мы пришли с вами к выводу, что нашу выставку можно назвать «Сказки в стихах К. И. Чуковского».
	На доске

	III
	Викторина.
- ребята, эти сказки написаны в стихах, и их очень легко читать. Вы, наверно, их знаете или где-нибудь слышали. Сейчас мы с вами их вспомним.
Викторина – отрывки из сказок.
	

	IV
	Биография автора.
- ребята, а что вы знаете об этом авторе?

- писал много о людях, животных, много книг перевел с других языков и т.д.
	

	V
	Повторение домашнего задания.
- ребята, а какую сказку вы читали дома? (доктор Айболит)

- в каком жанре она была написана?

- есть ли в этой книге что-нибудь интересное?

- что именно вам понравилось?
	

	VI
	Самостоятельное чтение.
- К.И.Чуковский писал сказки не только в стихах, но и в прозе.

- посмотрите эти книги.

- что можете рассказать о них?

- заметьте, это произведение уже не в стихах. И сейчас мы его будем читать по цепочке. Но я в любой момент могу вас остановить. Слушаем внимательно, следим закладкой за товарищем. После прочтения я буду вас спрашивать.

- какую сказку прочитали?

- кто главные герои?

- что интересное есть в этой сказке?
	Раздаю книги-брашурки
Чтение по цепочке

	VII
	Итог урока.
- сказки какого писателя мы с вами сегодня читали?

- кто запомнил названия сказок, назовите их.
	

	VIII
	Рефлексия.

- кому понравились произведения К.И.Чуковского?

- спасибо за урок! До свидания!
	Дети поднимают красный флажок, если да; черный флажок – нет.


Составила: Петрова А.С.
